

3月27日起,杨凌发放85万元消费券

记者了解到,杨凌于3月27日起在全区范围发放总价值85万元的商超和餐饮电子消费券。

此次活动时间为2024年3月27日—4月30日。面向杨陵区辖区重点零售业、餐饮业等限额以上商贸经营单位。通过“建行生活”APP投放“即领即用”电子消费券。

此次活动共发放电子消费券25000张,其中商超20000张,餐饮5000张,价值85万元。商超消费券政府、企业和建行按照6:3:1的比例出资,餐饮按照5:4:1的比例出资。消费者结算时,企业向消费者抵减30元或50元的同时,建行将政府和建行补贴部分实时(或T+1日)打入商户账户。

此次发放的消费券均为通用类券,具体规格为:商超30元券,单次消费满128元可用1张。餐饮50元券,单次消费满240元可用1张。

此次活动通过平台向在杨陵区人群发放消费券,每期消费券有效期最长14天。使用起止时间为从消费券发放之日(含当日)开始计算的第14日24:00前。每批次消费券发放时,消费者可通过平台领取,每个账号每轮次可领取商超和餐饮消费券各1张。

消费券领取成功后,消费者可到参加活动的商家线下(实体店)消费,消费券领取当日生效,逾期不消费自动失效;一次交易只能使用1张消费券。(综合报道)

商超消费券参与商户名单 (11户)

1. 陕西阳光生活购物广场有限公司
2. 杨凌民乐人人家商贸有限公司
3. 杨凌好又多连锁超市有限公司(新时代广场店)
4. 杨凌好又多第五商贸有限公司(开皇店)
5. 杨凌兴友友商贸连锁有限责任公司(17个门店)
6. 杨凌世纪家乐商贸有限公司
7. 杨凌多美汇商贸有限责任公司(五胡路店)
8. 杨凌福悦购物中心
9. 杨凌昌龙商贸有限公司(易十购生活超市陈寨店、易十购超市博学嘉苑店)
10. 杨凌巨丰鲜之惠超市一分店(书香名邸西门店、南门店)
11. 杨凌鲜多惠生活超市(五胡路店)

餐饮消费券参与商户名单 (8户)

1. 好德餐饮文化有限公司
2. 小海湾烤肉
3. 杨凌和悦假日酒店
4. 杨凌义凡武功镇旗花面馆
5. 鱼你在一起(万达商户)
6. 杨凌山之城麻老三火锅店
7. 杨凌山悦城火锅店
8. 杨凌臻尚泉水鱼庄

示范区开展世界水日宣传活动

记者 梁方方 何乐 今年3月22日是第三十二届“世界水日”。当天,杨凌示范区水务局、杨陵区水务局、新华水务公司在树木园、渭河公园设立现场宣传点。活动现场通过发放宣传资料、宣传品、开展涉水法律法规咨询等方式进行主题宣传,并通过展览展示历届“水润杨凌·水美杨凌”摄影获奖作品及相关资料宣传杨凌水生态治理成就。

记者了解到,除了“世界水日”当天的宣传

活动,杨凌还将在3月22—28日第三十七届“中国水周”期间,开展“节水中国行·西安”主题宣传行动、涉水法律法规专题培训宣贯活动、世界水日系列主题宣传活动、“春风十里‘渭’见你”短视频大赛和慢直播活动、河长巡河及志愿服务、城乡供水安全专项宣传活动、“节水型社会建设全区总动员”等一系列节水主题宣传活动,营造全社会节水护水的良好氛围,为节水型社会建设贡献力量。

清明节文明祭祀倡议书

广大市民朋友:

又是一年清明时,在这个寄托哀思、缅怀先人的时刻,示范区党工委文明办向广大市民发出如下倡议:

一、错峰祭祀,文明祭扫。合理安排祭祀时间,避开高峰日,错开时段,提倡步行或乘坐公共交通工具出行祭扫,确保祭扫活动安全、顺畅、有序进行。尽量减少在墓园停留时间,听从现场工作人员指挥,相互礼让,避免人流、车流拥堵。

二、移风易俗,传递美德。遵守社会公德,弘扬尊老爱老传统美德,树立厚养薄葬新观念,将追思缅怀逝者与弘扬优良家教家风有机结合,告别祭祀陋习,营造文明祭祀新风尚。

三、绿色环保,低碳祭祀。倡导采用鲜花祭

祀、植树祭祀、网上祭祀、撰写追忆文章等健康环保的祭祀方式,减少祭品、纸钱、香烛等传统祭祀用品的使用,选择低碳祭扫(祀)方式。

四、遵守规定,安全祭祀。严格遵守防火禁令和消防安全规定,严禁违规野外用火,不携带火种火源和易燃易爆物品进入墓园,不在山头、林地、草地、墓地焚烧祭物、燃放鞭炮,严防发生火灾事故和次生事故。

市民朋友们,让我们积极行动起来,从自身做起,从现在做起,从点滴做起,革除陋俗陋习,倡导移风易俗,自觉文明低碳祭扫,共同倡树文明新风,推进移风易俗,维护我们的绿色家园。

杨凌示范区党工委文明办
2024年3月26日

作为一名管理者,她在业务上攻坚克难奋勇争先;作为一名政协委员,她立足岗位履职尽责,积极建言献策,用真诚的付出,充分展示了“一肩挑双担、两职争一流”的委员风采。她就是杨陵区政协金融界委员,中国人民财产保险股份有限公司杨凌支公司党支部书记、经理段晨昱。

段晨昱已经从事保险行业32年,既有基层一线从业经验,也具备分公司多个部门负责人的管理经验,从最初的基层业务员,逐步成长为业务骨干,到现任中国人民财产保险股份有限公司杨凌支公司经理。段晨昱多年的努力得到了社会各界的认可,先后被评为中国人民保险集团优秀共产党员、陕西省金融五一巾帼标兵、杨凌示范区建设发展先进个人。



“杨凌示范区是全国首批金融服务乡村振兴创新示范区,所以我们在地方政府相关部门的指导下,积极对接农业发展风险保障需求,在做好传统政策性农业保险的基础上大力开展实地走访调研,不断加大保险产品创新力度,推出符合辖区农业发展需求的保险产品,有效分担农业企业生产经营风险,为全省乃至全国提供可复制的案例。”段晨昱告诉记者。

近年来,在中国人民财产保险股份有限公司杨凌支公司的推动下,全国首单水果制种保险、陕西全省首单蔬菜制种保险、全省首单植物新品种权被侵权损失险、杨凌首单地理标志被侵权责任险等一批创新险种落地,公司创新“多元化农业保险助推现代农业发展模式”入选国务院自由贸易试验区第四批最佳实践案例。

当选政协委员以来,段晨昱积极参加区政协组织的各种社会调研活动,聚焦自己擅长的保险领域,在全面总结经验、深入调研论证的基础上,提出“防范校园贷、套路贷、网贷,保障大学生利益”提案,以及“提升群众保险意识,加强应对自然灾害防范能力”等社情民意引起有关部门的重视,在区内院校和基层社区开展多形式、多层次、有针对性的金融及保险知识的风险提示和普及教育,取得良好效果。

一份耕耘,一份收获。段晨昱提出的“关于农业保险创新支持乡村振兴的建议”获得优秀提案,她个人也获评杨陵区政协2023年优秀政协委员。

段晨昱表示:“今后,我将把保险业务工作和履行委员职责使命融入杨凌示范区高质量发展的各个方面,创新实施一系列助农、惠农保险举措,为杨凌打造新时代乡村振兴引领示范区贡献保险力量。”

记杨陵区政协委员、中国人民财产保险股份有限公司杨凌支公司经理段晨昱
记者 魏争亮

为乡村振兴贡献保险力量

委员履职故事

幼小衔接视角下大班幼儿良好生活习惯的养成

杨凌高新幼儿园 田琳

幼儿园教育是幼儿养成良好生活习惯的关键期,生活习惯是一个人生存发展的先决条件,社会适应的基础。良好的生活习惯对儿童适应小学生活具有重要作用,对幼儿适应小学生活、人格塑造、性格养成等有着至关重要的影响。大班是幼儿园教育的最后阶段,儿童在幼儿园阶段养成良好的生活习惯能助推大班幼儿更好地完成过渡,适应小学生活,这也符合幼儿培养新标准的基本需求。

科学引导,激发幼儿参与兴趣

良好的环境能够促使幼儿积极主动地参与其中。如在班级墙面上增添进餐八部曲、午休八部曲等步骤流程,让幼儿在无

意识中养成良好生活习惯。充分尊重幼儿的个体差异性,关注自理能力较弱的幼儿,针对不同的幼儿提出不同的要求与标准,激发幼儿参与的主动性和积极性。对幼儿的行为及时给予反馈,肯定并激励幼儿不断尝试。通过游戏、儿歌、表演等方式,让幼儿习得自理技能,激发幼儿兴趣。

循序渐进,提升幼儿技能水平

生活习惯的养成是一个动态的、连续的、发展的和长期的任务,需要幼儿园、家庭、社区多方通力协作。幼儿园应根据国家相关政策文件,遵循幼儿园阶段和小学阶段具体生活习惯培养的连续性和差异性,通过游戏活动、集体活动等教给幼儿

基本的生活技能。将幼儿看作学习中的主动者,是生活自理的主体,给予幼儿充足的机会在真实具体的情境中自主操作、积极探索,将习得经验内化,从而养成良好的生活习惯。尊重幼儿自理并非放任幼儿,应时刻观察幼儿情绪变化、技能掌握等,并据此提供适时的帮助与引导,循序渐进的提升幼儿自理水平。

主动沟通,强化幼儿习惯养成

家庭是幼儿成长的第一环节。教师作为幼儿的引导者、家长的倾听者和合作者,应该积极组织家长来园观摩幼儿园的半日活动、组织家长观看幼儿演出,以及各种形式的与行为习惯有关的亲子互动活

动,让家长切身体验幼儿园活动、理解幼儿良好生活习惯养成对幼儿发展的重要意义。除了邀请家长参与幼儿园活动之外,教师应承担联合、协调的主要责任,定期主动与家长沟通,让家长充分了解幼儿在园活动。此外,针对有些幼儿在园和在家表现不一致现象,教师应联合家长,关注家长对培养幼儿生活习惯的建议,及时反馈幼儿在园及在家的自理情况,尽量保持幼儿园与家庭对幼儿教育要求与影响的一致性。



儿童发展与研究(35)

主办:《杨凌时讯》编辑部
协办:杨凌高新幼儿园